

### **Танец как язык истории, мастерство как связь поколений!**

20 марта состоялся мастер-класс на тему «Военная пляска.

Основные элементы», в котором приняли участие хореографические ансамбли «Искорка» и «Фортуна». Мастер-классы проходят в рамках гастрольного тура балета «Кострома» с программой «Великой Победе посвящается», которая стала частью официальных мероприятий Администрации Костромской области, приуроченных к празднованию 80-летия Победы.

Юные танцоры получили уникальный урок мастерства от Заслуженной артистки РФ, солистки и репетитора Русского Национального Балета «Кострома», педагога по народно-сценическому танцу Губернской Балетной Школы Ирины Валерьевны Рубцовой.

Мастер-класс, который проходил в хореографическом зале Дома творчества, стал для участников настоящим погружением в мир танца. Программа отличалась насыщенностью и разнообразием. Участники осваивали технику движений и особенности манеры исполнения военной пляски. Это стало для них не только обучением, но и погружением в историю, ведь каждый элемент танца передаёт силу духа и боевой настрой русских солдат.

Ирина Рубцова, обладающая богатейшим опытом и безупречной техникой, щедро делилась с юными артистами не только техническими навыками, но и секретами исполнительского мастерства, тонкостями выразительности и артистизма.

Искренняя и дружелюбная атмосфера царила на протяжении всего мастер-класса. Ирина Рубцова не только обучала юных танцоров, но и общалась с ними, делась историями из своей яркой творческой жизни. Это сделало мастер-класс не только полезным, но и незабываемым для всех участников!

После мастер-класса ребята, вместе с другими зрителями, стали свидетелями премьеры спектакля «Великой Победе посвящается», впервые представленного в Галиче Русским Национальным Балетом «Кострома». Спектакль никого не оставил равнодушным, вызывая глубокие эмоции и искреннее сопереживание героям на сцене!

Большое спасибо и «Браво!!!» Балету «Кострома»!!!

*Синева Н.В., педагог дополнительного образования МУДО «ДТ»*